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Notes. Response options were Never, Not a lot, Sometimes, Always, and Don’t know. 

 

7. Please indicate the average number of hours per week you worked last summer and during your senior year. 

  
Percentage 
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10. How well did your high school help you to actively develop knowledge and skills in the following areas? 

Percentage who responded Somewhat well or     
Very well 

Campus
2011 

Campus
2012 

District 
2012 

Teamwork 90.1% 89.20% 91.2% 
Creative thinking 87.4% 87.8% 92.0% 
Problem solving 91.1% 90.9% 92.7% 
Conflict resolution 81.5% 82.5% 86.5% 
Personal health/fitness 81.9% 80.8% 82.7% 
Time management 81.0% 82.2% 83.6% 
Technology 83.9% 82.8% 87.0% 
Notes. Response options were Not well, Somewhat well, and Very well. 

11. Rate the quality of instruction you feel you received in the following areas. 

Percentage who responded Good or Excellent 
Campus 

2011 
Campus 

2012 
District 

2012 

English Language Arts 81.8% 79.0% 81.6% 
Mathematics 72.5% 68.6% 68.6% 
Science 72.0% 75.0% 68.7% 
Social Studies 78.5% 82.2% 79.5% 
Computer/Technology 63.2% 37.5% 66.3% 
Foreign Language 56.0% 58.1% 59.9% 
Performing/Fine Arts 76.4% 48.3% 72.8% 
Career and Technical (CTE) 58.4% 64.3% 62.4% 
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14. How frequently do you use a computer or other Internet-capable devices (e.g., cell phone, iTouch or iPad)? 

 Never Less than once a 
week 

Once or twice 
a week 

Every day or 
almost every day 

At home? 1.0% 2.5% 4.8% 91.7% 
At school? 2.5% 10.2% 19.4% 67.8% 
To present material in class, for example, 
using PowerPoint? 

13.0% 64.6% 16.5% 5.9% 

To type a paper or class assignment? 6.4% 47.5% 34.6% 11.5% 
To search the Internet to complete class-
related assignments? 

3.5% 24.6% 43.7% 28.2% 

To research college / career choices? 12.5% 41.7% 33.3% 12.5% 
To complete online forms or applications 
for college or employment? 

12.8% 49.4% 27.7% 10.1% 

To communicate with teachers ? 36.4% 39.7% 15.5% 8.3% 
To monitor grades/progress in school? 7.9% 13.7% 37.5% 41.0% 

15. Indicate how much you agree with each of the following statements about technology use at school. 

 Strongly 
agree 

Agree Disagree Strongly 
disagree 

Don't 
know 

Text books should be put online. 51.5% 32.8% 8.7% 3.0% 4.0% 
My teachers need more training to use 
technology more in the classroom. 

28.0% 42.0% 17.8% 1.8% 10.4% 

We need newer software. 43.4% 33.8% 11.7% 1.9% 9.3% 
My teachers effectively use the technology 
resources that are available. 

19.8% 57.8% 15.1% 2.9% 4.4% 
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20. Have you applied to the following types of postsecondary institutions? 

 Campus 
2011 

Campus 
2012 

District 
2012 

2-year 62.6% 86.4% 73.0% 
4-year 77.7% 82.6% 78.5% 
Business/technical/vocational school 6.1% 8.7% 10.1% 

21. Of those who applied, what percentage of students reported that  
they were  accepted to the following types of postsecondary institutions? 

 Campus 
2012 

District 

2012 
2-year 97.2% 89.5% 
4-year 96.6% 94.6% 
Business/technical/vocational school 95.6% 87.2% 
Note. Method of calculation changed 



Class of 2012 High School Exit Survey 
Bowie High School, Austin Independent School District 

Page 9 of 12 
 

25. Was your Project ADVANCE staff 
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31. If you did not submit a financial aid application, why not? 

 Campus 
2011 

Campus 
2012 

District 
2012 

I do not need financial aid to attend 
college 

37.3% 31.6% 19.3% 

My parents were not willing to submit 
private financial information 

5.0% 3.4% 6.4% 

My family did not think we would 
qualify or be eligible for financial aid 18.9% 17.9% 18.8% 

I do not plan to go to college 8.5% 12.0% 16.2% 
I did not know about the financial aid 
process 

30.3% 35.0% 39.2% 

32. Without including any financial aid (such as loans, grants, scholarships or exemptions), full-time tuition and 
fees for one semester at_________ costs about… 

Austin Community College  University of Texas Harvard University 
Total cost of books for 

one school year 
$100 7.2% $1,000 4.3% $1,000 2.9% $100 2.1% 
$400 5.8% $5,000 5.7% $5,000 1.5% $1,500 45.8% 
$900 21.7% $10,000 14.3% $10,000 2.9% $5,000 10.5% 
$5,000 8.7% $15,000 7.1% $20,000 20.6% $10,000 2.9% 
$10,000 2.9% $20,000 11.4% $50,000 11.8% $15,000 2.6% 
Don’t 
know 

53.6% 
Don’t 
know 

57.1% 
Don’t 
know 

60.3% 
Don’t 
know 

36.1% 

 
 
 
 
 
 
 
 

33. What is the one thing that “kept you going” through school all the way to graduation? 

 Campus  
2011 

Campus  
2012 

District  
2012 

Club / extracurricular activities 8.3% 11.4% 8.4% 
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